
                                 

 
Duna Hulladékhasznosító Bt.  Tel: +36 1 261 9909   Adószám: 28876458-2-42 

1106 Budapest,   Fax: +36 1 262 9087   Cégjegyzék sz.: 01-06-516999  
Fátyolka u. 10.   e-mail: info@hulladekpapir.hu  www.hulladekpapir.hu 

 

 
Tisztelt Partnerünk! 
 
 
Ezúton értesítjük, hogy a Duna Hulladékhasznosító Bt.(Duna Recycling) új tulajdonosa a Datashred Kft., 
mely a papírlapú hulladékkezelés, azon belül is különösen a bizalmas iratmegsemmisítés területén jelentős 
múltra tekint vissza a hazai piacon. A Duna Recycling a tulajdonosváltástól függetlenül továbbra is a 
korábban megszokott magas minőségben teljesíti szolgáltatásait az ügyfelei részére. 
A tulajdonosváltással együtt szeretnénk értesíteni Önöket a magyarországi hulladékgazdálkodásban 
2023.07.01-től esedékes jelentős változásokról. 

Mint bizonyára Ön előtt is ismert tény, hogy a MOL Nyrt. nyerte a Magyar Állam által kiírt hulladék 
koncesszióra vonatkozó pályázatot. Ennek értelmében 2023. július 1-jétől kezdve 35 évig a MOL Nyrt. lesz a 
felelős az évi mintegy 5 millió tonna magyarországi települési szilárd hulladék begyűjtéséért és kezeléséért 
valamint a körforgásos folyamatok kialakításáért. 
Ennek értelmében az irodai és reklám papír hulladékok (20. 01. 01.) a csomagoló papírhulladékok (15. 01. 
01) csomagoló műanyag hulladékok (15. 01. 02.) elszállítása, kezelése, megsemmisítése is a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. feladata lesz. 
A koncessziós tevékenységek ellátását, irányítását, a napi operatív feladatok megoldását a koncesszor ún. 
koncessziós „intézményi alvállalkozók” bevonásával kívánja megvalósítani a jövőben.  
 
A MOHU Zrt.(koncesszor) az alvállalkozói hálózat kiépítésekor a jelenleg is működő nagy tapasztalattal és 
piaci ismeretekkel rendelkező szereplőkre támaszkodik. A MOHU Zrt. a feladatot Intézményi 
Szolgáltatókon, koncessziós alvállalkozókon keresztül fogja teljesíteni. 
 
A Datashred Kft., mint a Duna Recycling új tulajdonosa szerepel az Intézményi Szolgáltatók, koncessziós 
alvállalkozók listáján és szerződött partnere a MOHU Zrt.-nek a 20.01.01., 15.01.01., 15.01.02. irodai papír, 
csomagoló karton és műanyag hulladékáram tekintetében. 
 
Hogyan érinti Önöket ez a változás? 
 
A 2012. évi CLXXXV. törvény azon intézményi és gazdálkodó szervezetek számára, amelyek 
hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe tartozó hulladékot termelnek és azokat 
elkülönítetten gyűjtik kötelezően előírja, hogy a MOHU Zrt. által üzemeltetett elektronikus ügyintézési 
felületén, a Partner Portálon regisztráljanak, valamint a szerződéskötéshez szükséges adatokat megadják. 
 
A hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe és az EPR hatálya alá tartoznak például az 
alábbi hulladékok: 
 

• csomagolóanyagok (pl. papír, műanyag, fa, fém, üveg, veszélyes csomagolóanyagok, stb.) 
• elektromos és elektronikus berendezések, 
• elemek és akkumulátorok 
• gépjárművek és alkatrészeik 
• gumiabroncs 
• reklámhordozó és irodai papír 
• használt sütőolaj 
• biológiailag lebomló hulladék 
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Hogyan zajlik a regisztráció? 
 
2023.március 1. és 2023.április 30. között azon gazdálkodó szervezeteknek kell regisztrálniuk a MOHU 
Partnerportálon, amelyek 2023. február 28. napján a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység 
körébe tartozó hulladékot termeltek. 
Szeretnénk kérni tisztelt Ügyfeleinket, hogy tegyenek eleget a 2012. évi CLXXXV. törvény által előírt 
kötelező regisztrációnak a MOHU Zrt. által üzemeltetett partnerportálon és lehetőség szerint, -a 
megszokott minőséget és rugalmasságot szem előtt tartva-, az irodai papír, karton, csomagoló papír és 
műanyag hulladék elszállítására, kezelésére, valamint a bizalmas iratmegsemmisítési szolgáltatások 
igénybevételére a Datashred Kft.-t jelöljék meg Intézményi Szolgáltatójuknak, hogy 2023.07.01-et 
követően is folytatódhasson az együttműködésünk. 
 
Kérjük, tájékozódjanak és regisztráljanak az alábbi oldalon a MOHU rendszerében, hogy a fenti dátumtól 
kezdődően is zökkenőmentes legyen az irodai papír hulladékok elszállítása, megsemmisítése. 

 
https://mohu.hu/nem-lakossagi-ugyfelek/gazdalkodo-szervezetek-es-intezmenyek-regisztracioja 
 
 
Kérdés esetén a MOHU Ügyfélszolgálata az alábbi linken érhető el: 
 
https://mohu.hu/kapcsolat 
 
 
Budapest, 2023.04.26. 
 
A regisztrációs határidő: 2023.04.30., viszont a határidőt követően sem zár le a MOHU partner portálja, a 
regisztrációt folyamatosan biztosítják. 
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